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IIaneEnizTamio Krataz — TMEMA MAOHMATIKON KAI EoAPMOZIMENON MAOHMATIKQN

Ov aoxnoelg awtég eivar yioo voo Avbody amd eadg toug (dtovg. [lpoomabeiote vo
Aboete 600 Yivetow eptoodtepeg Ly €pbete ot epyaotiola g [lapaoxevng dov
O oog mopéyxetonr Ponbeta yiow ™ AVOM O0wWY OTTH OLTEG JEV EYETE XOUTOPEPEL VO
AOoETE.

[Tpoomabeite vo YOAPETE KATW TO ETLYELPNUATO GG UE TEPOTTO WOTE VO QPALVETOL
xobopd ToLor TpdTOoT eTLxOAEloTE XADE POPA KL TS TTPOXVTTTEL TO %&b TL TO OTOlO
toyvpileote.

Pepte vt To DLVANGSLO oLl COG GTO EPYXOTNOLO.
¢

Ov aoxnoelg auTtég elval eldxd ETLOYREVES Yl Vo oag Bepamedoovy amd Ty TOAD
oLodedopévn xow emixivouvvy acbévelo g «TuTOAXTEELOG». Me dAAar Adytor v Ttpo-
omofnoete va Tig Adoete PdyvovTag Yo axolovbieg 1 cuVPTNOELS TTOL va dlvovTol
ot xdmoto TVTo TOTE OYedHY atyovpa Oa amotiyete. Eivol edxoAieg aoxnoelg ov
eTUTPEPETE GTOV EAVTO GG VO OXEPTEL TILo eAeVbepa €EW amd Tar SEoUd TWY TOTTWY.

Mp. 1 AciEte 6T vGEYEL pLo ovveyrc f : [0, 10] — R2° tétota dote
7

jlle, %o ff:& xoule, %o fleOO.
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IMp. 2 AciEte 6t vGEYEL pLa cuvexng f: [0, +00) — R tétola hote

R
limff<oo,
0

R—o0
pe limsup, . f(7) = +o0, xow pe f(z) > 0 yroe xébe x > 0.

Mp. 3 AciEte 6T vGPYEL axorovbio cuvapTicewY f, : [0, 1] — RZ tétoia wote fol fn=1
i x&be n xow emiong
liminf f,(z) = 0 xou limsup f,(x) = +o0, vt x&be x € [0, 1].

n—o0 n—00

Mp. 4 Acite 61t T0 obVOAO Z2 = {(a,b) : a,b € Z} eivor aplBurotpo, 6Tt LTAEYEL SNA. Lo
oxoAovbio
Pn €Z27 n= 172737"'7

TéToLL HOTE XABE oTOLYELD TOL Z% Vo LEGOVTOL UE P, YLOL XETOLO N.

IMp. 5 AsiEte 6TL vTdPEYEL Yo axorovbio z, € (0,1) Tétola Wwote z, — 0 xow emiong vo
UMY LTTEPEYEL JEXTNG N TETOLOG WOTE M X, Vo elvat pOivovoa yioe n > ng. H axoiovbio x,
dev mpémel va elvot dnAadn teAxd @bivovoa.

ITp. 6 AciEre 6t vapyeL uta 1-1 xow et amewovion [ : N — N tétoia wote o xabe
M > 0 voo vtépyel Stdotnuo unxovg > M oto omoto 1 f va eivo @bivovoa xot emiong N
f vo uny elvar adEovoa oe xovéva SLAGTNULO UHOLG > 2.

IMp. 7 Ac eivonr A = [1,2] U [4,6]. AciEte 6Tt vTGEYEL Yo oaxorovbiar x,, € R oL vou €xet
WG oNUELX BLOCWPELOTS OXPELRWS Tor onueior TOL cuVOAOL A.

ITp. 8 Acikte 6TL LTTAEYEL PLa ETTLAOYY TEOONUWY €, = £1 TéTol WoTe Tar Leptxd afpoi-
OULOTOL TNG OELPGG D7 | VoL €X0VY WG ONUELX CLBTWPEELGYG AXPLBWG Toug aPLBUOvg GTo
dtdoTnuoe [—50, 100].



